

# Протокол

№

гр. София, 24.11.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIII КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 24.11.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова**

**ЧЛЕНОВЕ: Младен Семов  
Мария Стоева**

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **8940** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11.48 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „КОРТИЕР“ ЕООД - редовно призван, представлява се от адв. Т. И., редовно преупълномощена, с пълномощно от днес, приета от днес.

СЪДЪТ прилага пълномощното по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно призван, явява се юрк. С., с пълномощно по НАХД, редовно упълномощен, приет от съда от днес.

СГП - редовно призвана, представлява се от прокурор Моника Малинова.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба и приложена съдебна практика за сведение към нея.

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Допълнително правя възражение за

изтекла погасителна давност от момента на извършване на твърдяното нарушение. Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорвам касационната жалба. Считам, че абсолютната давност не е изтекла, доколкото тя е четири години и половина по такъв тип дела.

СЪДЪТ УКАЗВА на страните, че нарушението е извършено на 10.06.2021г. според НП , абсолютната давност е 4,5 години, считано от датата на извършване на нарушението, т.е към момента не е изтекла.

ОТВЕТНИКЪТ – Нямам искания по доказателствата.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ – Моля да постановите решение, с което да отмените първоинстанционното решение като неправилно и незаконосъобразно, съгласно изложените в касационната жалба аргументи. Моля да ни присъдите и извършените в хода на делото разноски, за което представям списък за разноски и договор за правна помощ.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА списък на разноските и доказателства за тях, представени от касатора.

ВРЪЧВА екземпляр на ответника.

ОТВЕТНИКЪТ – Моля да оставите в сила решението на СРС, подробни аргументи съм изложил в писмени бележки, с копие за касаторът. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар на касатора.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА писмени бележки на ответника.

КАСАТОРЪТ - Моля за срок за писмени бележки.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА седмодневен срок от днес за писмени бележки на касатора.

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е неоснователна, а решението на СРС е правилно и законосъобразно и моля същата да бъде отхвърлена.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.52 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: